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  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ ΣΤ’, ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
Σχολική χρονιά 2024-25 

 

Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου, 2024 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 

Αγαπητές οικογένειες, 

Σε συνέχεια προηγούμενης ενημέρωσης υπενθυμίζουμε τη συμμετοχή των παιδιών του 

σχολείου μας στις Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις οι οποίες είναι προγραμματισμένες μέχρι την 

τελευταία ημέρα, Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024, πριν από τις διακοπές.   

 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή ΣΧΟΛΕΙΟΥ: Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου, 7:00μμ 

Παρουσίαση μόνο από τα παιδιά της Δ’ Τάξης. Προσέλευση μέχρι 6:45 μ.μ 

 

«Υποδοχή  Χριστουγέννων στο σχολείο»:: Σάββατο, 14 Δεκεμβρίου, 5:00-8:00 μ.μ. 

Η εορταστική εκδήλωση με τίτλο «ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΓΚΡΙΝΤΣΤΟΥΓΕΝΝΑ» διοργανώνεται 

από τον Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων σε συνεργασία με το σχολείο και θα 

περιλαμβάνει: 

• Τραγούδια από τις χορωδίες (Α, Β, Γ τάξεις: 6:15 μ.μ.   και Δ, Ε, Στ τάξεις: 

6:45 μ.μ.)  

• Παρουσιάσεις (αθλητικών και καλλιτεχνικών δράσεων) 

• Κλήρωση  δώρων 

• Παιχνίδια 

• Παζαράκι πώλησης διαφόρων γιορτινών προϊόντων  και Φαγητό. 

Τα παιδιά θα βρίσκονται στον χώρο παρουσίασης των τραγουδιών 10 λεπτά νωρίτερα, από την έναρξη 

παρουσίασης και θα παραλαμβάνονται από τις οικογένειες αμέσως μετά την παρουσίαση. 

 

Χριστουγεννιάτικο Ταχυδρομείο:  μέχρι Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 

Ενθαρρύνουμε τα παιδιά, να ετοιμάσουν ευχετήριες κάρτες, χειροποίητες ή και 

έτοιμες από την αγορά, προς τους συμμαθητές/ριές τους, σε παιδιά άλλων τμημάτων, σε 

δασκάλες και δασκάλους τους και σε οποιοδήποτε μέλος του προσωπικού. Κάθε παιδί 

μπορεί να ετοιμάσει όσες κάρτες επιθυμεί. Κάθε κάρτα να είναι σε φάκελο με γραμμένο 

το όνομα, το επίθετο και το τμήμα του παραλήπτη. Τα κιβώτια βρίσκονται κάτω από το 

χριστουγεννιάτικο δέντρο και στην κεντρική είσοδο. Διανομή: Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 

2024. 

 

«Χάρισε ένα βιβλίο, δυνάμωσε το φως!»: μέχρι Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου  

Κάθε παιδί καλείται να φέρει στο σχολείο ένα βιβλίο, καινούριο ή 

μεταχειρισμένο.  

• Επιλέγουμε ένα βιβλίο που το παιδί έχει αγαπήσει, κατάλληλο για την 

ηλικία της τάξης. 

• Φέρνουμε το βιβλίο μέχρι τις 16 Δεκέμβρη, ώστε να οργανωθεί η 

ανταλλαγή. 

• Επιλέγουμε βιβλίο σε καλή κατάσταση, ώστε να είναι ευχάριστο για το 

νέο ή τη νέα κάτοχο. 

Η δράση αυτή αποτελεί γιορτή της ανάγνωσης, της προσφοράς και του 

μοιράσματος. 

 

«Επίσκεψη στο Χριστουγεννιάτικο χωριό Φικάρδου» Δευτέρα 16  Δεκεμβρίου (Μόνο Γ - Δ τάξεις) 

Τα παιδιά να  είναι ντυμένα με χειμερινά ρούχα ελεύθερης επιλογής και να έχουν μαζί τους τσαντούλα 

με φαγητό, σνακ και νερό. Κόμιστρο για τη μεταφορά με λεωφορείο 8 Ευρώ. 
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«Διαδραστική Αφήγηση Χριστουγεννιάτικων Παραμυθιών» Δευτέρα και Πέμπτη 16 &19  Δεκεμβρίου  

 

Για παιδιά Α τάξης, Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου  

Για παιδιά Β τάξης: Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 

Η αφήγηση θα γίνει στο πλαίσιο του σχολικού προγράμματος από εκπαιδευτικούς 

του σχολείου. 

 

«Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα» Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου (από παιδιά Γ τάξης) 

 

Τα παιδιά της Γ τάξης  επισκέπτονται τη Σχολική Εφορεία Λακατάμειας, το 

Δημαρχείο, την Αρχή Ηλεκτρισμού και ψάλλουν τα κάλαντα. Τα παιδιά φορούν 

σχολική στολή – ΟΧΙ ΦΟΡΜΕΣ. Κόμιστρο για τη μεταφορά με λεωφορείο 2 Ευρώ 

 

  

 

 

«Ο Santa Claus στο σχολείο μας»: Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου  

Ο Σύνδεσμος Γονέων & Κηδεμόνων συνοδεύει τον Santa Claus στο 

σχολείο μας για να μοιράσει δώρα σε όλα τα παιδιά. Θα ακολουθήσει η 

Χριστουγεννιάτικη Κλήρωση με πλούσια δώρα. 

 

Εκκλησιασμός και προαιρετική Θεία Κοινωνία Πέμπτη και Παρασκευή 19 – 20 Δεκεμβρίου 

 

• Α, Β, Γ τάξεις, Πέμ 19 Δεκεμβρίου 8:00-9:30π.μ. 

• Δ, Ε, Στ τάξεις Παρ 20 Δεκεμβρίου 8:00-9:30π.μ. 

Τα παιδιά θα είναι ντυμένα ΜΕ ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΟΛΗ – ΟΧΙ ΦΟΡΜΕΣ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ συμμετοχή σε παιχνίδι SECRET SANTA  μέχρι  Παρασκευή 22/12/23 

Μόνο για τμήματα στα οποία θα υπάρξει συμφωνία των παιδιών με τη δασκάλα τους. 

 

Με την προϋπόθεση ότι τα παιδιά θα συμφωνήσουν με τη δασκάλα τους θα μπορούν να 

συμμετάσχουν σε ανταλλαγή δώρων μετά από κρυφή κλήρωση. Το δώρο δε θα ξεπερνά την τιμή των 5 ή 10 

Ευρώ (ανάλογα) και θα γίνεται μεταξύ των παιδιών του ίδιου τμήματος. 

 

Γιορτινό κλίμα και χαρούμενη διάθεση 

 Στο κλίμα των ημερών,  τα μαθήματα θα εμπλουτιστούν με 

Χριστουγεννιάτικα θέματα,  όπως, χριστουγεννιάτικες   παρουσιάσεις,   

ταινίες, χριστουγεννιάτικα παιχνίδια, μαγειρική – ζαχαροπλαστική. Επίσης οι 

αίθουσες θα στολιστούν από τα παιδιά του κάθε τμήματος. Καθημερινά θα 

ακούγεται χριστουγεννιάτικη μουσική κατά τα διαλείμματα.  

 

 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ:  Σάββατο 21 Δεκ. 2024 μέχρι και τη Δευτέρα  6 Ιαν. 2025. 

Επιστροφή στα μαθήματα την Τρίτη 7 Ιανουαρίου 2025 

  

Εκ μέρους όλων των εκπαιδευτικών και όλων των μελών του προσωπικού του σχολείου, ευχόμαστε 

 Καλά Χριστούγεννα σε κάθε οικογένεια! 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 


